









नव नियुक्त जिला संयोजक भाजपा विधि प्रकोष्ठ किया स्वागत

मुरैना। लोकेंद्र सिंह तोमर एडवोकेट नव नियुक्त जिला संयोजक भाजपा विधि प्रकोष्ठ मध्यप्रदेश का जिला अभिभाषक संघ मुरैना द्वारा...



नव नियुक्त जिला संयोजक भाजपा विधि प्रकोष्ठ मध्यप्रदेश का जिला अभिभाषक संघ मुरैना द्वारा...

सामग्री खरीदने से पहले एक्सपारारी डेट अवश्य देख: धर्मेंद्र जैन



मुरैना। खाद्य सुरक्षा विभाग द्वारा 'मिलवट से मुक्ति अभियान' चलया जा रहा है। जिसके तहत खाद्य सुरक्षा अधिकारी धर्मेंद्र जैन की उपस्थिति में यह कार्यक्रम मॉडल स्कूल गोणोपुरा मुरैना में किया गया।

31वें दिन भी जारी रही अंडर ब्रिज बनाने की मांग को लेकर भूख हड़ताल

केलारवार। नगर की आधी आबादी के लिए एक्सपारारी अस्पताल आने जाने का रास्ता कृष्ण मार्ग से हो करके ही गुजरता है। यह परंपरागत रास्ता है। जो गत 50 वर्षों से आवागमन का एक मात्र सर्वसुलभ मार्ग है लेकिन ब्रॉडगैज के निर्माण के चलते उच्च परंपरागत रास्ते के बंद होने की स्थिति निर्मित हो गई है।



प्रमुख रहे। इनको मालव्याण कर विद्योते वाली में बनवारी लाल खटौक, हलकेमा जलद, नरेश जादव, सचिन कैमोर, कपूर खान, मिथुन जादव, सलमान खान, नमला देवी, मीना यादव भूख रूप से आंदोलन स्वयं पर उपस्थित रही। इस मामले में मंत्री गण, अधिकारियों को ज्ञान व पत्र भेजे गये हैं। अभी हाल ही में केंद्रीय कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर द्वारा अग्रधर रेलवे बोर्ड को पत्र लिखा है।

ब्रजकिशोर भाजपा सहकारिता प्रकोष्ठ नर्मदा पुटम के संभागीय प्रभारी नियुक्त

मुरैना। भारतीय जनता पार्टी सहकारिता प्रकोष्ठ की अहम बैठक विगत दिनों प्रदेश भाजपा कायदल में भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बांडी शर्मा की अध्यक्षता में संघु हू। बैठक में बंदि नुतुय की सहमति से सहकारिता प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक मदनलाल राठौर ने सहकारिता प्रकोष्ठ के सह संयोजकों संभागीय प्रभारी की नियुक्ति की। जिसमें सहकारिता प्रकोष्ठ के सह संयोजक ब्रजकिशोर दंडोविया की नर्मदा पुटम का संभागीय प्रभारी नियुक्त किया।



मुरैना। भारतीय जनता पार्टी सहकारिता प्रकोष्ठ की अहम बैठक विगत दिनों प्रदेश भाजपा कायदल में भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बांडी शर्मा की अध्यक्षता में संघु हू। बैठक में बंदि नुतुय की सहमति से सहकारिता प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक मदनलाल राठौर ने सहकारिता प्रकोष्ठ के सह संयोजकों संभागीय प्रभारी की नियुक्ति की।

हाई स्कूल परीक्षा में परीक्षा दे रहे फर्जी परिक्षार्थीयों को 02 वर्ष का सश्रम कारावास देश को वैश्विक महाशक्ति बनने की दिशा में आगे बढ़ाएगा आईएनएस विक्रांत

मुरैना। न्यायालय श्रीमान न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी, तहसील जौरा, जिला मुरैना के न्यायालय द्वारा आरोपी सोनु तहसील पुरा हरिंसिंह धाकड़, उम्र 27 वर्ष, निवासी ग्राम हटौपुरा थाना पहाडगाड़, जिला मुरैना म.प्र. को भारतीय दण्ड संहिता की धारा 419 साहजिज धारा 120-बी में 02 वर्ष के सश्रम कारावास व 500 रुपये के अर्थदण्ड व आगेपी, भूपसिंह उर्फ भूपेन्द्र सिंह धाकड़ पुत्र रामनिवास, उम्र- 28 वर्ष निवासी ग्राम हटौपुरा थाना पहाडगाड़, जिला मुरैना को भारतीय दण्ड संहिता की धारा 419 में 02 वर्ष का सश्रम कारावास व 500 रुपये के अर्थदण्ड व म.प्र. मानवता प्राप्त परिषदा अधिनियम की धारा 04 में 01 वर्ष का सश्रम कारावास व 500 रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया।

कर्ज के मकड़जाल में फंस रही है युवा पीढ़ी

अंबाला। तमाम कर्जायों के बाद भी अंचल में सूद पर कर्ज देने का कारोबार बड़े पैमाने पर फल फूल रहा है। सूद पर कर्ज लिया व्यक्ति ब्याज के मकड़जाल में इस तरह फंस गया है कि चाहे कर्ज भी नहीं निकल पा रहा है। प्रशासन भी इस ओर से आँखें मूंदे हैं। शिकायत के बावजूद सूद पर कर्ज देने वालों के खिलाफ न तो कार्रवाई की जा रही है और न ही ऐसे लोगों के कानून जा लाइसेंस के बिना किए जा रहे हैं। जानकारी रहे कि अंबाला में कल कारखाने, रोजगार का संबंध अभाव है।

मुरैना। स्वदेशी विमानवाहक पोत आईएनएस विक्रांत उन प्रयासों का नतीजा है, जो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने देश को सुरक्षा के क्षेत्र में आत्मनिर्भर, सशक्त और सशक्त बनाने के लिए शुरू किए हैं। आईएनएस विक्रांत का नौसेना में शामिल होना देश को वैश्विक ताकत बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम है, जिसके लिए मैं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, राक्ष मंत्री राजनाथसिंह तथा विक्रांत के डिजाइन और निर्माण से जुड़े वैज्ञानिकों, इंजीनियरों तथा तकनीकियों का आभार जताता हूँ। यह बात भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष डॉ योगेशपाल गुप्ता ने शुक्रवार को आईएनएस विक्रांत के प्रधानमंत्री राजा नौसेना में शामिल किए जाने पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कही।



मुरैना। स्वदेशी विमानवाहक पोत आईएनएस विक्रांत उन प्रयासों का नतीजा है, जो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने देश को सुरक्षा के क्षेत्र में आत्मनिर्भर, सशक्त और सशक्त बनाने के लिए शुरू किए हैं।

फरियादी/सूचनाकर्ता द्वारा थाना पहाडगाड़ में रिपोर्ट की गई फरियादी/सूचनाकर्ता की उक्त रिपोर्ट पर आरोपणन के निरवध अंतराध पंजीबद्ध किया गया। आवश्यक विवेचना उपरान्त अभियोग पत्र माननीय न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया। माननीय न्यायालय द्वारा अभियोगन के तर्कों से सहमत होकर फरियादी/सूचनाकर्ता को दण्डित किया गया। प्रकरण में शासन की ओर से परेवी लखनवल आर्य, सहा. जिला लोक अभियोगन अधिकारी, तहसील जौरा, जिला मुरैना द्वारा की गई।

दिल्ली में महंगाई के खिलाफ हल्ला बोल महारैली में मुरैना से जाएंगे हजारों कांग्रेस कार्यकर्ता

मुरैना। वर्ष 2013-14 का वह दौर याद कीजिए, जब पीएम मोदी जी देश के युवाओं और आम लोगों को केस-केस सपने दिखा रहे थे। अपने लामुभा हर भाषण में वादा करते थे कि सत्ता में आते ही बेरोजगारी और महंगाई को खत्म कर देंगे। बहुत बड़े महंगाई की मार, जैसे नारों की गुंजा हर जगह सुनाई दे रही थी। आज उन्हें सत्ता में आए 8 साल से ज्यादा हो गए हैं, लेकिन महंगाई और बेरोजगारी कम होने की बजाय आसमान छू रही है। उनकी विफल आर्थिक नीतियों के कारण देश में महंगाई रिकॉर्ड स्तर पर है। बीते 14 महीनों से महंगाई बढ़ते दौरे में है। पेट्रोल, डीजल, सोएनयू एवं रमोई गैस से लेकर अनाज, दालें, कुकिंग



कि रामलाला मैदान दिल्ली में महंगाई के खिलाफ



महारैली में समस्त सांसद, पूर्व सांसद, विधायक,

पूर्व विधायक, महापौर, सभापति, मोर्चा संगठन एवं विभागों के जिलाध्यक्ष, ब्लॉक अध्यक्षगण, महिला कांग्रेस, युवाक कांग्रेस, सेवादल, ए.एस.यू.आई. आई.टी. सेल, वरिष्ठ कांग्रेसगण, पापंद, पूर्व पापंद, वाई प्रभावी एवं समस्त कांग्रेस कार्यकर्ता अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर होने वाली रैली को सफल बनाएं। सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ राजकुमार शर्मा पहुंचेंगे दिल्ली। मुरैना देश में सबसे बड़ी बेरोजगारी और रिकॉर्ड लॉड महंगाई के खिलाफ अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के देश का नेतृत्व करेगी भाजपा सरकार के खिलाफ दिनांक 4 सितंबर 2022 रावतविक को दिल्ली के रामलाला मैदान में महंगाई पर हल्ला बोल रैली के आयोजन में शामिल होने आह्वान किया है। इस देश व्यापी रैली में मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव राजकुमार शर्मा सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ 3 सितंबर 2022 को रत को दिल्ली रवाना होंगे। इस हल्ला बोल रैली को कोरिया के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी संबोधित करेंगे। इस रैली में कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने सभी कार्यकर्ताओं को, पदाधिकारियों राजकुमार एवं आम जनता से ट्रेन, सस या निजी वाहनों से दिल्ली पहुंचने की अपील की है। कांग्रेस की हल्ला बोल रैली के बाद भारत जोड़े यात्रा प्रारंभ होगी। यह यात्रा कन्याकुमारी से करमों तक 3570 किलोमीटर की दूरी तय करेगी।

राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे का सरेआम हो रहा अपमान, प्रशासन बेखबर

मुरैना। केंद्र व राज्य सरकारों द्वारा 15 अगस्त पर 3 दिन के लिए घर-घर तिरंगा योजना लागू की गई थी और 3 दिन तक ध्वज फहराने के लिए निवाम कानून भी बनाए गए थे, इस दौरान मुरैना में आज भी तमाम इमारतों पर झंडे की दुर्लभि हो रही है तो वहीं यात्री बसों पर फटे हुए झंडे अभी भी लहरा रहे हैं। तिरंगे का इस तरह अपमान प्रशासन मुकदरशक बना देना चाह है और कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है।



के अपमान को लेकर अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की है। शुक्रवार को एम्प्रेस रोड पर देखने में आया कि तमाम यात्री बसों एवं अन्य वाहनों पर तिरंगा झंडा अभी भी लहरा हुआ है और झंडे की दुर्लभि यह कि वह फटे हुए हैं, लेकिन लहरा रहे हैं, यह देखकर आम जनता सरकार को कोस रही है और जिला प्रशासन की लापरवाही को लेकर लोगों में आक्रोश है।

कलेक्टर बी कार्तिकेयन को हटाने की मांग को लेकर अनिश्चितकालीन धरना शुरू

पिछले 5 अगस्त से लगातार चल रहा है क्रमिक आंदोलन सीएम और सिंधिया के सामने काली पट्टी बांधकर कर चुके हैं विरोध।



वाद अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन शुरू किया गया है। ज्ञात है कि मुरैना में आईएएस अधिकारी की कार्तिकेयन को कलेक्टर पद पर 2 वर्ष का समय होने जा रहा है। इस दौरान उन्होंने कभी भी कार्तिकेयन से बाहर निकलकर जनता की समस्याओं को जानना नहीं चाहा और पीडित जनता ने जब भी अन्याय और

का हिलरल शाही फरमान बी कार्तिकेयन द्वारा जारी किया गया, जिसके बाद मॉडिया ने विरोध प्रदर्शन कर नाराजगी जाहिर की तो पुलिस और प्रशासन ने मिलकर मॉडिया के अधिकारों को बलपूर्वक दबाने का प्रयास किया। जिसके खिलाफ मुरैना जिले के पत्रकारों ने अपनी आवाज बूलंद करते हुए प्रदर्शन के महासमिति गरायावल, मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर एवं केंद्रीय मंत्री ज्योतिराल सिसोया से ज्ञापन एवं संघर्ष रूप से संपर्क स्थापित कर असेवेदनशील और गैर जिम्मेदार कलेक्टर बी कार्तिकेयन को हटाने की मांग को लेकर सरकार की ओर से पत्रकारों की समस्या को गंभीरता से नहीं लिया गया। इससे आक्रोशित और कुंठित होकर पत्रकारों ने विभिन्न संसदहल्य के बाहर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन शुरू कर दिया है।







शहर में ऐतिहासिक आगमन के रूप में जुड़ने जा रहे एलीवेटेड रोड का शुभारंभ 15 सितंबर को

सीएम श्री चौहान व केन्द्रीय मंत्री श्री गड़करी और केन्द्र व राज्य के मंत्रियों की मौजूदगी में होगा शुभारंभ

ऊर्जा मंत्री ने भूमिपूजन समारोह के लिये प्रस्तावित स्थल का लिया जायजा... गवालियर। गवालियर के सुनियोजित विकास में नए एवं ऐतिहासिक प्रतिगमन के रूप में जुड़ने जा रहे एलीवेटेड मार्ग का भूमिपूजन 15 सितंबर को प्रस्तावित है।

ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने एलीवेटेड रोड के भूमिपूजन समारोह स्थल का शुक्रवार को जायजा लिया। साथ ही समारोह की सभी तैयारियाँ उपनगर-शोभा के भीतर पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।



ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने एलीवेटेड रोड के भूमिपूजन समारोह स्थल का शुक्रवार को जायजा लिया।

सांची, नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कान्याल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री अभिनव चौकसे व अपर जिला एडवाइकरी श्री इच्छा चवला सहित नगर निगम, लोक निगम, बिजुल कॉरपोरेशन तथा अन्य संबंधित विभागों के अधिकारी मौजूद थे।

राज्य के बीच से होकर बह रही स्वर्ण रेखा नदी पर एलीवेटेड रोड बनने जा रहा है। एलीवेटेड रोड का निर्माण लम्बाय 447 करोड़ रुपये की लागत से होगा। इसमें से लम्बाय 406 करोड़ की राशि केन्द्र सरकार एवं लम्बाय 41 करोड़ रुपये की धरणी राज सरकार ने मंजूर की है।

लम्बाय 6 किलोमीटर लम्बाई में एलीवेटेड रोड का निर्माण होगा। एलीवेटेड रोड पर चढ़ने - उतरने के लिये 6 किरोमीटर को लम्बाई में 6 स्थानों पर रेम्पनुमा 13 सड़कें बनाई जाएंगी। एलीवेटेड रोड के प्रांथ स्थल यानि एनी लम्बाई की समीप एलीवेटेड रोड पर चढ़ने - उतरने के लिये अलग-अलग रैम्प बनाए जाएंगे।

महापौर एवं विधायक ने किया सी.सी. रोड का भूमिपूजन



महापौर डॉ. श्रीमती शोभा सतीश सिकरवार और गवालियर पूर्व से विधायक डॉ. श्रीमती शोभा सतीश सिकरवार ने आज नगर निगम के वार्ड क्रमांक 60 के सिधिया नगर में सी.सी. रोड का भूमिपूजन किया।

बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ शासन की प्रमुख योजना है-राजौरिया

गवालियर। बेटी है तो कल है समाजिक संस्था की वार्ड 26 मुरार की अध्यक्ष ज्योति पेंवैया ने बताया कि संस्था द्वारा मुरार स्थित शा. लक्ष्मीबाई उ.म.विद्यालय में उल्कट छात्रा सम्मान-2022 का आयोजन किया।



राजौरिया में कक्षा कि बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ शासन की कई योजनाओं में से एक प्रमुख योजना है।

इस अवसर पर संगीता अग्रवाल, भारती सेरंग, जितेंद्र सिंह ज्योति, सहित विद्यालय परिवार ने भी छात्राओं को बधाई दी।

सक्षिप्त समाचार

अभियोजन संचालनालय के तत्वाधान में 4 सितम्बर को गवालियर में होगी कार्यशाला

न्यायमूर्ति श्री रोहित आर्यों के मुख्य आतिथ्य में होना उद्घाटन किशोर न्याय एवं लैंगिक अपराधों से बच्चों के संरक्षण अधिनियम पर हो रहा है आयोजन गवालियर। अभियोजन संचालनालय द्वारा किशोर न्याय एवं लैंगिक अपराधों से बालकों के संरक्षण अधिनियम विषय पर 4 सितम्बर को गवालियर में एक दिवसीय संयुक्त प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया है।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने देखा शहर के कम्प्रेहेन्सिव मोबिलिटी प्लान का प्रजेण्टेशन

शांसेद, महापौर एवं बीज निगम के अध्यक्ष भी रहे मौजूद यतायात व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिये नेशनल अर्बन ट्रंसपोर्ट पॉलिसी के तहत तैयार हुआ है प्लान पीएम ग्रीन शक्ति योजना के तहत प्लान को दिया जायेगा मूर्तरूप गवालियर। गवालियर शहर में लोग बिना किसी परेशानी के शहर भर में आगमन कर सकें।



निगम श्री अतिरेद सिंह गुर्जर व सिटी प्लानर श्री पवन सिंगल सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

शहर की यतायात व्यवस्था सुदृढ़ बनी रहे। शांसेद श्री विवेक नारायण शोक्करकर ने कहा कि कम्प्रेहेन्सिव मोबिलिटी ट्रान्सपोर्ट प्लान के फाइनल ड्राफ्ट को जल्द से जल्द अंतिम रूप देने, जिससे यह प्लान शीघ्रता के साथ कार्यान्वयन पर आ सके।

संघ लोक सेवा आयोग की कम्बाईड डिफेंस सर्विस परीक्षा 4 सितम्बर को

गवालियर में 34 परीक्षा केन्द्रों पर होगी परीक्षा कलेक्टरेट में बनाना कलेक्ट्रेट कम गवालियर। संघ लोक सेवा आयोग की कम्बाईड डिफेंस सर्विस परीक्षा गवालियर में 4 सितम्बर को 34 परीक्षा केन्द्रों पर आयोजित होगी। संघ लोक सेवा आयोग की ओर से अपर सचिव श्री यतिवस जोषा एवं जूनियर रिचर्च ऑफिसर श्री अशोकपाल ए खान को गवालियर में इस परीक्षा के पर्यवेक्षण की जिम्मेदारी के लिये तैनात किया गया है।

महापौर डॉ सिकरवार ने निगम मुख्यालय में किया गणपति जी का पूजन



गवालियर। सिटी सेंटर स्थित तृतीय गणपति चतुर्थी समारोह का नगर निगम के प्रशासनिक भवन में आयोजन धूमधाम से किया जा रहा है।

शहर के प्रशासक, डिवाइडर्स के डेड पौधों की कटाई-छंटाई कर किया जा रहा है सौंदर्यीकरण गवालियर। साफ, सुंदर व स्वच्छ गवालियर के लिए नगर निगम के प्रत्येक विभाग द्वारा अपना अपना योगदान दिया जा रहा है नगर निगम के सभी अधिकारी व कर्मचारी निरंतर मॉनिटरिंग कर शहर को सुंदर व स्वच्छ बनाने के लिए कार्य कर रहे हैं।

छल कपट को छोड़ सरलता का भाव आ जाना ही आर्जव धर्म है: मुनिश्री



सुहृद अभिके कर पूजन में अर्घ्य समर्पित करें, शाम को आरती व फेंसी डेस प्रतियोगिता सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए

गवालियर-छल-कपट मायाचार से रहित धर्म ही उन्नत आर्जव धर्म है। किसी व्यक्ति का छोड़ एवं अंधकार का तो आसानी से पना चला जाता है, लेकिन मायाचारी किसी को दिखाई नहीं देती है। हम जैसे हैं, वैसी ही प्रकृत होना आर्जव धर्म है। जिसने आर्जव धर्म को मिला लिया, वह सबकुछ समझ गया।

समिति, सहयोगी संस्था पुलक मंच परिवार के तत्वाधान में माध्यमगत स्थित चतुर्मास स्थल अश्रियाना भवन में धर्मसभा को संबोधित करते हुए व्यक्त किया। मुनिश्री ने कहा कि छल कपट से मनुष्य का जीवन दुःखमय हो जाता है। जीवन में सुख-खिला चाहते वही प्राणी को संदेह जीवन को छल कपट, ईर्ष्या, द्वेष आदि विकारों से रहित रखता चाहिए। जो बात मन में है, उसे ही बचन द्वारा प्रकट करना आर्जव है और उसके बिनाक मायाचार है, अधर्म है। अपनी मन्-स्थिति को व्यक्त करना शुभ है, मन की बात छिपाने बनाकरों बात मुँह से कहना अशुभ का संकेत माना गया है।